
 

 

  

 

       I .Municipalidad de Curic· 

           Secretar²a Municipal  

 
 

ACTA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 

 CONSEJO COMUNAL DE LAS ORGANIZACIONES  

DE LA SOCIEDAD CIVIL 

 

           En Curicó, a 04 de Abril del año 2018, en el Salón del Concejo Municipal, siendo 

las 19:37 hrs., Celebra la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo Comunal de las 

Organizaciones de la Sociedad Civil de Curicó, presidida por el Sr. Alcalde don  JAVIER 

MUÑOZ RIQUELME, actuando de Ministro Fe el Secretario Municipal (S); Sr. Juan Rafael 

González y  con la asistencia de los siguientes Consejeros:  

  

ESTAMENTO TERRITORIAL  

 
CONSEJEROS TITULARES  
 

N°  NOMBRE  ORGANIZACIÓN 

1 GLADYS DEL ROSARIO DIAZ DIAZ  JUNTA DE VECINOS PROSPERIDAD SUR  

2 ERCILIA MARGARITA TREJO GAJARDO  JUNTA DE VECINOS VILLA LOS BOLDOS CURICO  

3 DANILO ENRIQUE ALCANTARA FUENTES JUNTA DE VECINOS VILLA EL BOLDO I  

4 JUAN ANTONIO MARTINEZ MARTINEZ JUNTA DE VECINOS JOSE MIGUEL CARRERA VERDUGO  

5 JUAN GUILLERMO ALLENDES VELIZ  JUNTA DE VECINOS CONVENTO VIEJO  

6 LEONOR DEL CARMEN LIZAMA QUEZADA  JUNTA DE VECINOS LUIS CRUZ MARTINEZ  

 

 
ESTAMENTO FUNCIONAL 

 
CONSEJEROS TITULARES  
 

N°  NOMBRE  ORGANIZACIÓN 

1 MARGARITA DEL PILAR VILLARROEL CAMPOS UNIÓN COMUNAL DE CENTROS DE ACCIÓN DE LA MUJER 

2 MARISOL DEL CARMEN PRIETO PEREZ CENTRO DE ACCION DE LA MUJER LAS GOLONDRINAS 

3 XIMENA ROXANA PALMA PAREDES 
CENTRO DE ACCION DE LA MUJER ALBORADA DE LOS 
GUINDOS 

4 MAGDALENA DEL PILAR VIEYRA REYES CONSEJO DE DESARROLLO LOCAL CONSULTORIO COLON  

5 LUCY DEL CARMEN BUSTAMANTE TORRES CENTRO DE PADRES Y APODERADOS ESC. ADM. Y COMERCIO  

 
 

ESTAMENTO INTERÉS PÚBLICO 
 

CONSEJEROS TITULARES  

 

N°  NOMBRE  ORGANIZACIÓN 

1 SERVANDO DEL CARMEN  FIGUEROA MORALES CONSEJO LOCAL DE DEPORTES 

2 CARMEN GLORIA REYES PONCE CENTRO DE ACCIÓN DE LA MUJER CREATIVIDAD SIN LIMITES 

3 ANA LUISA VILLASECA NARANJO  AGRUP. DE ORGANIZACIONES FEMENINAS DE CURICO A.O.F.C. 

 

 
Además participa en la calidad de invitado: 
El Director comunal del Departamento de Salud; Sr. Nelson Gutiérrez. 
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Excusas: Consejera; Sra. Brunilda Del C. Martínez Bustamante. 
 
Secretaria Municipal - Of. Concejales:  
 
Grabación, Redacción y Transcripción  : Srta. Ana Gavilán Rojas 
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APROBACIÓN ACTA 1° SESIÓN ORDINARIA COSOC 2018. 02 

 
02 

 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA. 02-03 

 
03 

 
EXPOSICIÓN DIRECTOR COMUNAL DE SALUD. 03-17 

 
04 

 
CONFORMACIÓN REUNIONES DE TRABAJO COSOC. 17 

 
05 

 
HORA DE INCIDENTES. 17-19 

 
 
ALCALDE 
SR. JAVIER MUÑOZ RIQUELME.:      En nombre de Dios se 
inicia la Sesión.  
 

 
V APROBACIÓN ACTA 1° SESIÓN ORDINARIA COSOC 2018. 

 
ALCALDE 
SR. JAVIER MUÑOZ RIQUELME.:     Bueno, como primer punto 
someteremos a consideración el Acta de la 1° Sesión Ordinaria 2018. 
         ¿Alguien tiene alguna 
sugerencia u comentario de esta acta? 
 
CONSEJERO SR. JUAN ALLENDES V.:    Si quería dejar una 
observación que se presenta en la hora de incidentes, en donde mi intervención sale con otro 
nombre y no el mío. 
 
ALCALDE 
SR. JAVIER MUÑOZ RIQUELME.:     Si no hay nada problema, 
¿alguien más tiene alguna observación?  
         Bueno como no hay más 
observaciones someteremos a consideración esta acta, con la observación correspondiente de don 
Juan. 
         ¿Quiénes están por 
aprobar? 
         Aprobado. 
 
 
V CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA. 

 
SECRETARIO MUNICIPAL (S) 
SR. JUAN RAFAEL GONZÁLEZ:     Bueno con respecto a la 
correspondencia tenemos lo siguiente: 
 
Correspondencia Recibida 
 

¶ Excusas de la Sra. Brunilda Martínez, debido al fallecimiento de su madre. 
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Correspondencia Despachada 
 

¶ Oficio Ord., al Director de aseo y ornato, por solicitud de don Juan Allendes, respeto al 
tema de las palmeras que se encuentran en el sector de galilea. 

 

¶ Oficio Ord. N°316, en donde la Sra. Ercilia Margarita Trejo, que hace referencia al tema de 
reparación de veredas ubicadas en Calle Villota con Membrillar. 
 

¶ Oficio Ord., al Director de Obras (s), en donde se solicita a petición de la Sra. Marisol Prieto  
mano de obra para reparar un puente en mal estado, en el sector de La Obra, Los Niches. 
 

¶ Oficio Ord., al Director de Obras (s), en donde la Sra. Leonor Lizama se refiere al tema del 
mal estado de los cables del servicio eléctrico en el sector de la población Sol de 
Septiembre. 
 
 

 
V EXPOSICIÓN DIRECTOR COMUNAL DE SALUD. 

 
 
ALCALDE 
SR. JAVIER MUÑOZ RIQUELME.:     Bueno dentro del trabajo 
que nosotros conversamos la vez anterior, hablamos de poder ir conociendo diferentes temáticas 
del quehacer municipal, y que es bueno que ustedes vayan conociendo y aprendiendo, y 
profundizando en los temas, aunque la mayoría de ustedes tiene experiencia con estas temáticas, 
es bueno ir profundizando en los temas o cosas que estén ocurriendo. 
 
         Es por eso que en esta 
oportunidad le solicitamos al Director del Depto. Comunal de salud, nos pudiera acompañar y 
enseñarnos como funciona la temática del tema de salud. 
 
DIRECTOR COMUNAL DEPTO. SALUD 
SR. NELSON GUTIERREZ:      Bueno muy buenas tardes. 
La idea de esta exposición es darles a conocer en que consiste el trabajo de la atención primaria 
en la comuna. Así que ahora pararé a hacerles la presentación. 
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